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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2011. november 28-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
249/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
250/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló a helyi adókból származó bevételek 

alakulásáról. Tájékoztató az adóigazgatási társulás 
tevékenységéről 

 
251/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 2. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi 

költségvetésének háromnegyed-éves teljesítéséről 
 
252/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi 

költségvetési koncepciója 
 
253/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 4. Kapuvár Városi Önkormányzat lakáskoncepciója 
 
254/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 5. A KAPUKOM Kommunális Kommunikációs és Ipari 

Park Kft. beszámolója 
 
255/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 6. Beszámoló a Lumniczer Sándor Kórház-

Rendelőintézet tevékenységéről az új beruházásokkal 
összefüggésben 

 
7. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásának 

keretében végzett tevékenységről 
 
256/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/a. Beszámoló a Kapuvár Térségi Bölcsődei 

Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
 
257/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/b. Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai 

Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
 
258/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/c. Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási 

Intézményi Társulás tevékenységéről 
 
259/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/d. Beszámoló a Pedagógiai Szakszolgálat ellátására 

kötött együttműködési megállapodás végrehajtásáról 
 
260/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/e. Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött 

együttműködési megállapodás végrehajtásáról 
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261/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/f. Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálati Társulás tevékenységéről 
 
262/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 7/f. Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet 

Társulásának működéséről 
 
 
263/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 8. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 

Társulásában végzett tevékenységéről 
 
 

9. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
264/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 9/a. Vélemény a Győr-Moson-Sopron Megyei 

Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési 
Koncepciójának felülvizsgálatáról 

 
265/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 9/b. A Berg Gusztáv Szakiskola részére 

eszközbeszerzés engedélyezése 
 
266/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 9/c. Döntés a Petőfi Filmszínház épületének 

bérbeadásáról 
 
 
 --- 10. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
267/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 9/d. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt 

lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére javaslat 
{Böcskei Lajosné} 

 
268/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 9/d. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt 

lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére javaslat 
{Horváth József és Horváth Józsefné} 

 
269/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat 9/e. Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos Helyzetű 

Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában 
való részvételhez 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. november 28-i   nyílt   üléséről 

 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (11 fő települési képviselő) 
 dr. Hoffer Imre 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 dr. Puhl Imre 
 
 
Meghívottak: Budai Imre alpolgármester 
 Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Koloszár Andrea építésügyi csoportvezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Lukácsiné Varga Márta belső ellenőr 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Németh Szabolcs tűzoltóparancsnok-helyettes 
 Nagyné Szabó Nikoletta szakiskola igazgatója 
 Horváth László térségi iskola igazgatója 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Vámosné Áder Anna kórház gazdasági igazgatója 
 Boros Imréné óvodavezető 
 Garabné Gulyás Mária Nyitott KAPU-VÁR Szoc. Központ igazgatója 
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 Kolompár János CKÖ elnöke 
 Nyári László CKÖ elnök-helyettese 
 
 Turbók Attila újságíró 
 Németh László KAPUKOM Kft. ügyvezetője 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 tagú képviselő-testületből 11 fő van jelen, így a testületi ülés 
határozatképes. A lakosság részéről jelen van 1 fő. 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a decemberi testületi ülés a munkatervtől eltérően december 
15-én csütörtökön lesz megtartva, a bizottsági ülések pedig előtte való keddi és szerdai napon 
lesznek. 
A napirendek közé felvételre javasolja a 9/e. [Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos Helyzetű 
Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételhez] napirendi pontot. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 9/d. [Bérlők szociális helyezte alapján lejárt lakásbérleti 
szerződések újbóli megkötésére javaslat] és a 9/e. [Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos 
Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételhez] napirendi 
pontokat. 
A napirendről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

249/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontot veszi fel: 
 
9/e. napirendi pont Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János 

Tehetséggondozó Programjában való részvételhez 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
9/d. napirendi pont Bérlők szociális helyezte alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
9/e. napirendi pont Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János 

Tehetséggondozó Programjában való részvételhez {az Ötv. 12. § (4) 
bekezdésének a. pontja alapján} 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Beszámoló a helyi adókból származó bevételek alakulásáról. Tájékoztató az 
adóigazgatási társulás tevékenységéről 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
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2. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed-
éves teljesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. Kapuvár Városi Önkormányzat lakáskoncepciója 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. A KAPUKOM Kommunális Kommunikációs és Ipari Park Kft. beszámolója 
Előadó: Németh László ügyvezető 
 
6. Beszámoló a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet tevékenységéről az új 
beruházásokkal összefüggésben 
Előadó: dr. Benedek Zoltán főigazgató 
 
7. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásának keretében végzett 
tevékenységről 
Előadó: Hámori György polgármester, a társulási tanács elnöke 

a.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
b.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
c.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről 
d.) Beszámoló a Pedagógiai Szakszolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodás 
végrehajtásáról 
e.) Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött együttműködési megállapodás 
végrehajtásáról 
f.) Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 
g.) Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet társulásának működéséről 

 
8. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásában végzett 
tevékenységéről 
Előadó: Hámori György polgármester, a társulási tanács elnöke 
 
 

9. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
9/a.) Vélemény a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/b.) A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzés engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/c.) Döntés a Petőfi Filmszínház épületének bérbeadásáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
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10. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülés napirendi pontjai: 
 
9/d. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/e. Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programjában való részvételhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 

KÖZMEGHALLGATÁS kezdete 
 
1. napirendi pont 
 
Beszámoló a helyi adókból származó bevételek alakulásáról. Tájékoztató az 
adóigazgatási társulás tevékenységéről 
 
Hámori György: Felkéri jegyző urat a napirend ismertetésére. 
 
Borsodi Tamás: Minden évben tárgyalják ezt a napirendet. Az előző évekhez képest nagy 
változás nem történt, hiszen az idei évben új adónem bevezetésére nem került sor és az 
adómértékek sem változtak. A klasszikus helyi adók közé tartozik az idegenforgalmi adó, 
amelyet 8 adózó fizet, de nem mindenki tudja rendszeresen fizetni, mert szálláshelyeit 
ideiglenesen tudja csak hasznosítani. A helyi iparűzési adónál az adózók száma 874 fő, ez az 
önkormányzat legnagyobb bevételi forrása. A magánszemélyek kommunális adója minden 
családot érint a városban, összege 10.000,- Ft minden ingatlanra vonatkozóan. A gépjárműadó 
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nem helyi adó, de a helyi adóhatóságok kezelik és szedik be. A talajterhelési díjat szintén 
helyben szedik be. Minden évben kevesebb a kivetett díj, mivel a bekötések száma növekszik. 
Az adóosztály feladatai közé tartozik még az egyéb bevételek beszedési számlájának 
kezelése, a bírságszámla kezelése és a késedelmi pótlék számlájának kezelése. Speciális 
feladat az idegen helyről kimutatott tartozások beszedése. Ide tartozik a rendőrség által 
kimutatott közigazgatási bírság behajtása, a megelőlegezett gyermektartásdíj behajtása, a 
MÁK által kimutatott GYES és családi pótlék behajtása, földhivatalok igazgatási díjainak 
behajtása stb. 
Az adómorál nem romlott, de kell végrehajtási eljárásokat indítani. A legjellemzőbb, amikor 
inkasszót nyújtanak be, illetve munkabér-letiltást alkalmaznak. Önálló bírósági végrehajtó 
igénybevételével 6,5 millió Ft-ot szedtek be. Az utóbbi időben a gépjármű forgalomból való 
kivonásával próbálják szankcionálni az adó megfizetését. 
A beszámolón kívül tájékoztatót olvashatnak az adóigazgatási társulás tevékenységéről is. 
 
Kováts Csaba, a lakosság részéről: Örömmel hallgatta jegyző úr szavait. Örül annak, hogy a 
helyi adóból származó bevételekből sikerült ez évben több utcában a közutakat aszfaltozni. 
Szeretné megkérdezni, hogy mennyibe került összességében ezen úthálózatok bekerülési 
költsége? Reméli, hogy az ingatlanadót nem fogják bevezetni, mert biztos abban, hogy az 
nem fog sikerülni. 
 
Hámori György: Az adóbevételek jelentős része az intézményrendszer fenntartására megy el. 
Az idei évben 296 millió Ft-ot kell normatíván felül az intézmények működésére fordítani. Ez 
tavaly 300 millió Ft volt. A maradék pénzzel tudnak gazdálkodni, de ebből még biztosítani 
kell a közvilágítást és a további közszolgáltatásokat, amiket el kell látnia az 
önkormányzatnak. Viszonylag szerény keret marad meg, amiből közjóléti szolgáltatásokat 
tudnak fedezni, pl. utak és járdák felújítása. Örvendetes, hogy kb. 3 évvel ezelőtt elkezdték azt 
a hagyományt, amire a lakosság is hajlandó, hogy a járdaépítéseknél az önkormányzat 
biztosítja az anyagot, a lakosság pedig felvállalja a munkát. Vannak utcák, ahol össze lehet 
hangolni ezeket a munkákat, de még mindig inkább az egyedi kérelmek a jellemzőek. Az utak 
felújítására 33 millió Ft-ot költöttek az idén. A költségvetésben erre a célra 30 millió Ft-ot 
különítettek el. Kellett azonban olyan munkákat elvégezni, pl. aknafedelek megemelése, 
amire pluszban még 3 millió Ft-ot kellett költeni, ezt átcsoportosítással hajtották végre. Lettek 
volna sokkal fontosabb utcák, de azokat az utcákat, melyek az idei évben a Kis-Rába híd 
építése miatt megterhelődtek, nem akarták felújítani, mert akkor tényleg megbénult volna a 
város forgalma. Minden utcafelújítás előtt – már több éve – egyeztetnek a Pannon-Víz Zrt-vel, 
hogy ők mikor akarják az utak közműrendszerét felújítani. Így nem fordul elő az, hogy az 
elkészült utat a Pannon-Víz Zrt. felvágja. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság ülésén Hanczné Stieber Terézia osztályvezető 
asszony azt mondta, hogy az adómorál javult. Vannak kintlévőségek, de van ígéret arra, hogy 
december 20-ig a hátralékot befizetik. A bizottság szintén elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a napirenddel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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250/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókból származó bevételek 
alakulásáról szóló beszámolót és az adóigazgatási társulás tevékenységéről szóló 
tájékoztatót elfogadja. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal 
 

     
 
 
2. napirendi pont 
 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének háromnegyed-
éves teljesítéséről 
 
Hámori György: A beszámoló a szeptember végi adatokat tartalmazza. Így november végén 
szintén elmondható, hogy folyószámla-hitelt nem kellett igénybe venniük. Bízik abban, hogy 
ez év végén is így lesz. Az intézmények működni tudtak, nem volt fennakadás, a közvilágítást 
sem kellett kikapcsolni, bízik abban, hogy ismét egy jó évet tudnak zárni. 
 
Kováts Csaba, a lakosság részéről: Szinte mindegyik testületi ülésen részt vett. A 
költségvetés háromnegyed-éves teljesítéséről csak az elismerés hangján tud szólni. A 2010-es 
választások után olyan testület állt fel Kapuváron, amelynek első a város érdeke, függetlenül a 
pártreferenciáktól. A 2011-es előtti időszak fényében is szükséges vizsgálni a testületi 
munkát, hiszen az előző önkormányzat is rájött arra, hogy Kapuváron a súlypontot át kell 
tenni, főleg a gyógyturizmusra. Ennek tavaly év végén meg is lett az eredménye a kapuvári 
kórház 1,7 milliárd Ft-os beruházásával a megnyert pályázatoknak köszönhetően. 
Dicséret illeti a Hámori György polgármester úr által vezetett Polgármesteri Hivatal minden 
dolgozóját. Hasonlóképpen köszönetet mond és elismerését fejezi ki a testület tagjainak. 
Kiemeli a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodáját, annak vezetőjét, Lugosiné Kelemen 
Juditot, a város kiegyensúlyozott pénzügyi helyzetének megtartásáért. Remélhetőleg sikerül 
ebben az évben hiánymentes évet zárni. Köszönetét fejezi ki a Városfejlesztési Osztály 
vezetőjének, Vertetics Istvánnak és dolgozóinak, akik ez évben is a Városszépítő Egyesület 
munkáját segítették, valamint azért, hogy részt vehettek a környezetvédelmi programban. 
Elismerés illeti az eddigi eredményes pályázatok elkészítőit, itt elsősorban a 2012 tavaszán 
kezdődő városközpont rehabilitációjára gondol. Erre nagy összegű pályázati pénzt sikerült 
nyerni. Dicséret illeti az egészségügyi és oktatási intézmények vezetőit, akik mindent 
megtettek a megfelelő működés érdekében. Véleménye szerint jó döntés volt a KAPUKOM 
Kft. megalapítása, mely piaci alapon hatékonyabban működteti az önkormányzati tulajdonú 
cégeket. 
November 9-én átadták a 107 millió Ft-ból újjáépült 8 méter szélességű Kis-Rába-hidat. A 
díszes, energiatakarékos égőkkel ellátott lámpaoszlopokat a helyi önkormányzat finanszírozta. 
Köszönet érte. Csapadékos időben előfordulhat, hogy a hídról északi irányba lezúduló esővíz 
vagy hólé a sarki húsbolt előtti útszakasz hajlatában fog tócsában összegyűlni. Szerinte erről a 
közút illetékesei megfeledkezhettek. Nem lett kiépítve esővíz-elvezető védőrácsos akna, 
melynek elvezetése a Kis-Rába folyóba mehetett volna. A tél közeledtével a csapadékvíz ha 
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befagy, síkossá válthat az a szakasz. Kéri, hogy a hivatal illetékesei ezt szíveskedjék 
megvizsgálni és az érdemi intézkedést megtenni. 
Megkérdezi, hogy mit fog tartalmazni a kilátásba helyezett együttműködési tervezet a 
kapuvári FLÓRA Gyógyfürdő Kft-vel, sikerül-e jelentősebb, mintegy 100 millió Ft pályázati 
összeget szerezni forrásként a gyógyfürdőnél szükségessé vált beruházás megvalósítására 
2012-től? 
Hogy van jelenleg kihasználva a Hany Istók Kerékpáros Centrum, ami 2006-ban lett 
megnyitva? 
Gyógyturizmus, kerékpárturizmus van Kapuváron megcélozva. Tervbe van-e véve az 
ideérkező turisták és az angiológián fekvő betegek látogatóinak elszállásolására szolgáló 
legalább három csillagos 150-200 férőhelyes szálloda, melyhez lenne gyógyszálló is 
beépítve? 
A nehéz pénzügyi helyzetben várható-e a közeljövőben, hogy a kapuvári kórházban 
sürgősségi ellátás lesz vagy a csornai kórház oldja meg a sürgősségi ellátást a Rábaközben 
ezután is? 
A városban a Fő térig, a rendőrlámpákig ki van építve a Damjanich utcai kerékpárút. 
Javaslata, hogy a Rába-palota felőli oldalon a járda szélesítésével lehetne kialakítani a 
kerékpárút folytatását, majd a sarki húsboltnál balra elfordulva a kishídon átmenve a 
Gesztenye sori vagy a Kossuth Lajos utcai kerékpárúton lehetne továbbhaladni. Megkérdezi, 
hogy a jövő évben terveznek-e ilyen projektet, illetve a felújított Kis-Rába-híd mellé lesz-e 
kerékpárutas híd építve külön néhány éven belül? Tudja, hogy ez 60-70 millió Ft-os 
beruházás. A híd előtti zebra vagy gyalogátkelő felfestése is indokolt lenne minél előbb. 
2012 tavaszáig várható-e a rábaközi fizetőeszköz, a Rábaközi Tallér megjelentetése, ami 
kedvező változást hozna Kapuvár és vonzáskörzete, valamint a kistérség pénzforgalmában is? 
2012. évben megvalósuló kapuvári városközpont rehabilitációs fejlesztése során a megnyert 
pályázati összegből mi fog megvalósulni? A városháza épületét sikerül-e teljesen felújítani 
ebből a pénzből a tetőzettől a nyílászárócserékkel és az épület külső tatarozásáig bezárólag.  
Mi várható a város 2012-es költségvetésénél akkor, amikor 2012. január 1-jétől ÁFA-emelés 
várható? Gondol itt a fejkvótára és, intézmények térítési díjára. 
Köszönetet szeretne mondani Hámori György polgármester úrnak, hogy a kapuvári 
Városszépítő Egyesület részére a civil szervezetek tartalékalapjából 60.000,- Ft-ot biztosított a 
„Szép, gondozott környezetért” pályázat ez évi 23 nyertes díjazására vásárlási utalvány 
formájában. Összesen 40-en jelentkeztek, ebből 13 közület pályázott. 
Köszönetet mond a november 23-án megrendezett időskorúak találkozójának 
megrendezéséért, a műsorért, valamint a művelődési központ dolgozóinak az ebben nyújtott 
munkájukért. 
 
Hámori György: A kerékpáros centrumot az önkormányzat az üzemeltetőktől visszavette. 
Jelenleg az átvétel és a leltározás még nem fejeződött be. Néhány dolgot rendbe kell ott tenni, 
és reméli, hogy hamarosan meg tudják nyitni a kerékpáros centrumot. Úgy látja, hogy a 
centrum a jelenlegi formájában nehezen üzemeltethető, ezért meg kell kezdeni a tervezését 
egy bővítésnek, különösen a szálláshelyek tekintetében. Az épület funkcionálisan megfelel, 
van konferenciaterem, konyha, kerékpáros kölcsönző, de a szálláshelyeket mindenképpen 
növelni kell. 
A kerékpárút tervei készen vannak, hiszen az ausztriai határon átnyúló projektből megépül 
Ausztria felé egy kerékpárút, Vitnyéd felé már megvan, a déli már készül a kistérségi pályázat 
keretén belül, a kijelölés és a pihenőhelyek kiépítése megtörtént. A városban is nagyjából a 
megvannak a kerékpárutak, ami nagyon hiányzik, az a belvárost összekötő szakasz. Ennek a 
tervei készen vannak, ennek keretében készült el a felújított híd előtti húsbolt felőli oldalon a 
gyalogos átkelőhely. Az engedélyekkel rendelkeznek, ezt I. ütemben meg tudják csinálni. Egy 
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gyalogos átkelőhely felfestése nem csupán arról szól, hogy felfestik a csíkokat, komolyabb 
előírásai vannak ennek, mert szükséges hozzá megfelelő megvilágítás, közlekedésforgalmi 
engedélyek stb. Ha megkapják az engedélyeket, a gyalogos átkelőhely meg tud valósulni. 
A grafikusok elkészítették a Rábaközi Tallér látványterveit. Módosítást kért amiatt, mert 
először a terveken sem Pátzay Pált, sem Báró Berg Gusztávot nem ismerte fel. De mondták a 
tervezők, hogy fiatalkori képeiket tervezték a fizetőeszközre. A helyi gazdasági élénkítésében 
nagy jelentőséget lát a fizetőeszköz bevezetésében a Rábaközben. Erre már van példa, hiszen 
Svájc gazdasága a helyi pénzek használatától erős. 
A kórház és a kerékpáros centrum tervei mind pályázatfüggőek, hogyan írják ki azokat. Nem 
lát esélyt ezeknek 2012-es megvalósítására. 2012 még az előző pályázati rendszerhez tartozik, 
ez az időszak 2013. december 31-el zárul, onnan indul az új pályázati kiírás. A kormánynak 
az a törekvése, amivel egyetért, hogy jelenleg a gazdaságélénkítésre kell a még fel nem 
használt pályázati lehetőségeket átcsoportosítani. Emiatt az önkormányzati szektor háttérbe 
fog szorulni. De úgy gondolja, hogy 2012-ben így is lesz bőven tennivalójuk. 
A városközponti rehabilitáció keretében készült el a JÓSZÍV Temetkezési Kft. beruházása a 
temetőnél, de a pályázat keretében valósul meg a művelődési központ külső homlokzatának, 
tetejének felújítása és a nyílászárók cseréje; a városházának a tetőszerkezetét lecserélik, a 
külső vakolatot kijavítják, a nyílászárókat kicserélik és akadálymentesítés érdekében liftet 
építenek. A hivatal mögötti park és a várgödör is megújul, ebből rendezvénypark lesz, ezért 
használhatóbbá szeretnék tenni, valamint a Fő téri park kerül felújításra. Konzorciumi 
partnerként a projektben részt vesz a Szent Anna templom, így felújítják a külső vakolatot és 
a víztelenítés történik meg, illetve a piacteret újítják fel térburkolattal és európai színvonalú 
árusító-rendszer kialakításával. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a költségvetési beszámolót. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén támogatta. Jónak tartja a 
beszámolót, reméli, hogy év végén sem lesznek rosszabbak a mutatók. 
 
Kóczán Zoltán: Takarékos és átgondolt gazdálkodás folyt. A Gazdasági Bizottság is 
támogatta a beszámolót. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a költségvetési beszámolóval egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

251/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2011. évi 
háromnegyed-éves gazdálkodásáról szóló beszámolóját. 
 
 

KÖZMEGHALLGATÁS vége 
 

     
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3. napirendi pont 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója 
 
Hámori György: A jelenlegi jogszabályoknak megfelelőn adott év november 30-ig kell az 
önkormányzatoknak költségvetési koncepciójukat megalkotni. Nehéz helyzetben voltak, 
mivel a lényeges törvények, amelyek az önkormányzat működését hosszabb távon 
befolyásolják, még mind a parlament előtt vannak, így a költségvetési törvény is. Az 
önkormányzati koncepció elkészítésekor elsősorban a költségvetési törvény koncepciójára 
támaszkodhattak, illetve azokra a sajtóban megjelent hírekre, amelyek az elmúlt időszakban 
hallhatók voltak. Ha a megfelelő törvények rendelkezésre álltak volna, akkor a koncepció 
elemeiben továbbvitték volna az elmúlt évben megfogalmazott irányelveket, amiket továbbra 
is nagyon fontosnak tartanak. Amíg az intézmények az önkormányzat fenntartásában vannak, 
addig a város biztonságos működtetése a legfontosabb. Az önkormányzati költségvetés 
készítésekor ez a legfontosabb szempont. Utána jöhetnek azok a fejlesztési elképzelések, 
amelyekre még maradt forrás. Ezek közül kiemelné az uniós pályázatok biztonságos 
befejezését, illetve a nemsokára induló városközpont rehabilitációs pályázat építési 
beruházásának lehetőség szerinti 2012-es befejezését. A projekt elszámolása a 2013-as évre 
fog átcsúszni. 
Továbbra is szeretnének kiemelt hangsúlyt fordítani a járdák és az utak felújítására, illetve a 
csapadékvíz-elvezető rendszer további felújítására. A járdák felújításában továbbra is a 
lakosság segítségét szeretnék kérni a munkálatok elvégzésére, illetve preferálják azokat az 
igényeket, amelyeknél ilyen vállalások történnek. Az utaknál a testület a költségvetés adta 
lehetőségek függvényében fogja eldönteni azoknak az utak sorrendiségét, amelyeket 
felújítanak. Vannak olyan utak, amelyek nagyon leromlott állapotban vannak, és fontos 
szerepet töltenek be, ezekre sort kell majd keríteni. Ütemterv szerint tudnak haladni. 
Figyelembe kell venni azt az irányelvet, hogy ahol utat javítanak, akkor a csapadékvíz-
elvezető rendszert is felújítsák, mert anélkül ezek az utak rövid időn belül újra 
használhatatlanná válnak. 
Fontosnak tartja, hogy kezdjék meg a felkészülést azoknak a pályázatoknak a kiaknázására, 
amire lesz lehetőség. Terv alapján rendelkezésükre áll a belterületi kerékpárutak összekötése. 
Említette a kerékpáros centrum szálláshelyeinek bővítését, de a pályázaton való részvételről 
közösen fognak dönteni. Addig is nagyon fontos, hogy elképzeléseik tervezési szinten 
rendelkezésre álljanak, mert a pályázati felkészülések időszaka nagyon lerövidült. Azok a 
pályázatok lesznek előnyben, amelyek nagy mértékben elő vannak készítve. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Úgy gondolja, hogy a cél jó. Sajnos rajtuk kívül álló okok miatt 
nem tudni, milyen tempóban fogják megvalósítani. Az elmúlt ciklusban is jó volt útirány és 
sok minden megvalósult és a körülményekhez képest most is reális célokat tűzött ki az 
önkormányzat. Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta 
a jövő évi költségvetési koncepciót. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta a koncepciót 1 
tartózkodással a polgármester úr által említett bizonytalanságok miatt. Nem látják tisztán, mi 
lesz az önkormányzati intézményrendszerrel, hová kerülnek az iskolák, a kórház, a szociális 
intézmények. Így nehéz egy koncepciót megalkotni. Talán a költségvetési rendeletben ezek 
realizálódnak. 
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Hámori György: Nemcsak az intézményrendszerrel nem tudják, mi lesz, hanem a 
finanszírozással is. Visszatér még egy kérdés erejéig a lakossági felvetésre. Az ÁFA-emelés 
az önkormányzat helyzetét nagy mértékben megnehezíti, hiszen az önkormányzatok ÁFA-
befizetők, de nem ÁFA-visszaigénylők.  
 
Kóczán Zoltán: A parlament decemberben fogadja el a költségvetést, akkor már többet 
fognak tudni. A jövő év a változásokról is fog szólni. A Gazdasági Bizottság szintén 
elfogadásra javasolta a koncepciót. 
 
Csákány Annamária: A költségvetési koncepció azon céljaival egyetért, hogy elsődleges cél 
a város üzemeltetésének biztosítása, valamint a folyamatban lévő projektek eredményes 
befejezése. Új fejlesztéseket a gyógy- és egészségturizmusban kell végrehajtani az 
idegenforgalom növekedésének elérését megcélozva. Fontos a járdák, utak további felújítása, 
a termálkút vezetékrendszerének felújítása az idegenforgalmi célok megvalósulásának 
elősegítése miatt, valamint lényeges a városhoz való kötődés további erősítése. 
A költségvetési koncepcióban szerepel továbbá a volt „Szolgabíróság” épületének 
hasznosítása, mivel a konyhákat összevonták és az óvodák gondnoksága sincs már az 
épületben. Viszont a tervezetben szerepel az ingatlan esetleges értékesítési lehetősége is, ő 
inkább a saját hasznosítást támogatja. 
Az önkormányzati tulajdonú lakások gazdálkodásával kapcsolatban a lakáshoz jutásban a 
szociális alapon történő lakáshoz jutás mellett erősítené a közérdek, városérdek 
megnyilvánulását. Talán jobban koncentráljanak és adjanak lehetőséget azon 
lakásigénylőknek, akik rendesen fizetnék bérleti- és közüzemi díjaikat és nem halmoznak fel 
100 ezreket, megszegve ezzel a bérleti szerződésükben tett kötelezettségüket. 
Tárgyalások folynak egy osztrák érdekeltségű alapítvány tulajdonosaival idősek háza 
létrehozásának tárgyában. Az ellátásra véleménye szerint is szükség van, mivel nincs a 
városban. A nyújtandó szolgáltatásuk is kecsegtetőnek tűnik, viszont azt kizárólag 
tartósbérlésben tudná elképzelni és semmiképpen sem telekértékesítéssel. 
A költségvetési koncepciót teljességében sajnos nem tudja elfogadni, mivel egyelőre nem 
ismert az állami szerepvállalás mértéke, mikéntje. Az állami költségvetésből arányos 
támogatásra jogosult a település, kötelező feladataik ellátására szól a tervezet. Tehát továbbra 
sem biztosítja a teljes fedezetet az állam, viszont megköveteli az ún. bevételi érdekeltség 
fenntartását. 
Hangsúlyozza, hogy az ország nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel és az 
önkormányzatok működését nagyban meghatározó törvények is tárgyalás alatt vannak. Mivel 
sem a törvény előzetes koncepciójához, sem maga a törvénytervezethez nem készült 
semmilyen gazdaságossági számítás, hatástanulmány, így megalapozatlannak tartja az abban 
foglaltakat. 
 
Hámori György: Gazdasági számítást a támogatások függvényében lehet végezni. Amíg azok 
nincsenek, addig csak számolgatni tudnak, más tenni nem. Az ingatlanok saját 
hasznosításával kapcsolatban elmondja, ha ezek sorra kerülnek, akkor kell megvizsgálni a 
hasznosítás ügyét. Az önkormányzatnak nem érdeke, hogy az ingatlanok eladásra kerüljenek, 
az első tárgyalások során valamilyen módon egy-egy ilyen gazdasági társaságban akár a 
telekkel történő belépéssel is hosszú távú forrásokat tudjon szerezni. Ez további tárgyalások 
kérdése. De a befektetői elvárások függvényében mindegyik verziót meg kell beszélni. 
A lakások közérdekre történő fenntartásához annyi fűz hozzá, hogy évek óta van az 
önkormányzatnak a Dr. Lumniczer Sándor utcában két ilyen lakása, amit a kórháznak adtak át 
hasznosításra. Az ÉDÁSZ-házban tartottak fenn egy lakást közérdekű célra, de évek óta nem 
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volt rá igény. A közérdek azt jelenti, ha pedagógus vagy orvos érkezik a városba, akkor 
lakhatást tudnak neki biztosítani. Ilyenre évek óta nem volt szükség. Illetve volt egy tanár, aki 
az ÉDÁSZ-házi lakásban lakott és a gimnáziumban tanított, neki október 15-vel letelt a 
munkaviszonya és a bérleti szerződése is. Ezeket a lakásokat úgy adják bérbe, hogy amint 
közérdekű lakásigénylő jelentkezik, azonnal átadják neki a lakást. 
Kéri, hogy aki a 2012. évi költségvetési koncepciót elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

252/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2012. évi költségvetési 
koncepcióját a költségvetési rendelet tervezésének alapjául elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat lakáskoncepciója 
 
Hámori György: Régóta tervezik már a lakáskoncepció elkészítését, emiatt nem szerepelt a 
költségvetési koncepcióban ez a fejezet. Különösen az alacsony komfortfokozatú lakásokban 
elég rosszul áll az önkormányzat, a kiadott lakások lelakottak, nagyok a bértartozások, 
felmerül sokszor benne, hogy a jogszerű lakáscélú használat is megkérdőjelezhető. Az 
önkormányzat lakásállományában a legnagyobb változás a ’90-es évek elején történt, amikor 
a bérlakásban élőknek lehetőségük volt alacsony áron vagy kedvező részletfizetéssel a 
lakásokat megvásárolni. Így az önkormányzat jobb lakásai elkeltek. Így alakult ki a jelenlegi 
lakásállomány. A lakásigénylők száma egyre növekszik. Nehéz azt megértetni velük, hogy a 
lakás nem jog, hanem lehetőség és az önkormányzatnak nem kötelessége mindenkit lakással 
ellátni. Az önkormányzat lehetőségeihez képest megpróbálja ezeket a kéréseket megoldani. 
 
Kóczán Zoltán: Úgy gondolja, hogy a lakásügy egy nagyon sarkalatos dolog. Lehetőséget 
kell találni a jövőben, akár pályázattal is, hogy erre pénzt találjanak. Mindent meg kell tenni 
annak érdekében, hogy a lakások állapotát javítsák, esetleg lakások vásárlása is lehetséges 
lenne. A Gazdasági Bizottság a koncepciót jónak találta és elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: A demográfiai mutatókból látható, hogy a város lakossága csökken, alig 
haladja meg a 10.000 főt. Ennek ellenére a lakások száma kevés. Polgármester úr is említette, 
hogy a lakásbérlők közül aki tehette, megvette a lakását igen kedvező feltételekkel. Az 
önkormányzat lakásállománya 64 db, ami olyan kevés, hogy ezzel gazdálkodni lehetetlen, 
különösen ha azt veszik figyelembe, milyen a lakások állaga. Vannak olyan rossz állapotban 
lévő lakások, amit senki sem venne meg. Tehát eladni sem lehet, felújítani sem érdemes, mert 
sok millió Ft-ba kerülne. Az utóbbi években évente 2-3 millió Ft-ot tudtak csak a lakások 
renoválására fordítani. Van olyan állagú lakás, aminek a felújítása az éves ráfordított összeg 
többszörösét jelentené. Kapuváron is, mint országosan csökkent a lakásépítési kedv. Évről 
évre kevesebb lakás épül önerőből a városban. 
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A 64 önkormányzati lakás között sok a komfortnélküli lakás, komfortos és összkomfortos 
viszonylag kevés van. Az önkormányzati lakás bérleti jogát vagy szociális alapon tudják 
megszerezni vagy pedig közérdekből. Mindig van olyan lakás, amit szakemberek számára 
tartanak fenn, ha szükséges a munkája az oktatásban, az egészségügyben vagy a gazdaságban 
vagy más városi érdekből. Amíg üresen maradna a lakás, addig kiadják rászorulóknak azzal a 
feltétellel, ha közérdekből a lakásra szükség lesz, akkor ki kell költöznie a lakásból. Szomorú 
dolog, hogy a lakbérfizetési morál nem a legjobb. Ezt különösen azoknál lehet észrevenni, 
akik igen rossz lakásokban laknak, nagy összegű tartozásokat halmoznak fel. Csodálkozik 
azon, hogyan tud ennyi 100.000,- Ft-os tartozás összegyűlni a néhány ezer Ft-os lakbérből. 
Erre nekik is jobban oda kell figyelni. Azoknál fordul ez jobban elő, akik határozatlan időre 
kapták bérbe a lakást. Ők évekig halmozták ezt fel, ami az önkormányzatra is nagy terhet ró. 
Hiába hagyta el a bérlő a lakást, a mérőhelyek újraépítése, a gáz és a villany visszakapcsolása 
hatalmas összegbe kerül és az önkormányzatnak kellett állnia a lakosság befizetett adóiból. 
Ebből lehetne akár utat építeni vagy bármi mást. 
Fontos még a lakáskoncepcióban a telkek kialakításának lehetősége. A hivatal dolgozói 
felmérték, hol lehet gazdaságosan telkeket kialakítani. Pl. a Pacsirta utca másik fele, ahogy a 
Keleti soron is megcsinálták, olyan utcában, ahol már megvannak a közművek. Ha zöldmezős 
beruházás van, akkor utat kell építeni és a közműveket kiépíteni. Amire az önkormányzat 
megcsinálja ezt, addigra annyira drágák lesznek a telkek, hogy nem lehet eladni. Ezért az 
önkormányzatnak az lenne az érdeke, hogy minél olcsóbb telkeket tudjon kialakítani, mert 
ezzel a lakosságot itt tudja tartani vagy be tudnak vándorolni és nem valamelyik faluba 
költöznek, ahol olcsóbban kapnak lakást. 
Felmerült még a pályázati lehetőség, ami nagyon szűkös. Bízik abban, hogy a jövőben akár 
szociális bérlakásra, akár más lakásépítésre meglesznek a pályázati lehetőségek, amiket az 
önkormányzat ki tud használni. Ezek nagy összegeket jelenthetnek, ami több lakás építését is 
lehetővé tenné. 
Felmérték, hogy melyik lakást érdemes felújítani, melyiket nem. Azokat eladásra próbálják 
meg felajánlani. Talán lesz olyan, aki megveszi, aki hozzá akar járulni lakhatása 
megoldásához, nem pedig az önkormányzattól várja ezt. Sokan jelentkeznek, hogy vegyék fel 
őket a névjegyzékbe. Ez meg is történik, ha a kritériumoknak megfelelnek, mert olyan a 
jövedelmi viszonya, az élethelyzete, hogy önmaga nem tudja megoldani lakásproblémáját. De 
ez nem jelenti azt, hogy kap is lakást, mert nincs lakás. Ha van üres lakás, akkor a 
névjegyzékből a legjobban rászorulót próbálják kiválasztani (akinek több gyereke van, aki 
betegségben szenved, vagy látják azt, hogy van munkájuk és jövedelmük, bízhatnak abban, 
hogy a lakást rendeltetésszerűen fogják használni és tudják fizetni a lakbért és a közüzemi 
díjakat). A lakáskoncepció jó terv, mert ez alapján tudnak gazdálkodni. 
A szociális kerekasztal is tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolta. Az Egészségügyi és 
Oktatási Bizottság szintén elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: A kintlévőségek kezelésére bevezették, hogy 2007 óta határozatlan időre 
lakást nem adnak bérbe. Akkor kb. 18 millió Ft volt az önkormányzat kintlévősége, a 
novemberi állapot szerint ez 6,7 millió Ft. Tehát jelentősen csökkent. A bérlők is tudják, hogy 
azért kapják meg rövid időre a lakást, hogy elmaradásaikat rendezzék és igyekezzenek jobban 
fizetni a lakbéreket. Minden család kerülhet nagyon nehéz anyagi helyzetbe, hogy a lakbérét 
nem tudja befizetni. De hogy több évig ne tudjon fizetni valaki és még a fizetési hajlandóság 
sincs meg valakiben, azt nem lehet tolerálni. Azok a családok, akik megpróbálnak saját 
helyzetükön javítani azzal, hogy munkát vállalnak, az önkormányzat próbálja őket felvenni 
közmunkára, ha elmaradásaik nincsenek, tisztességesen nevelik a gyerekeiket, iskolába 
járatják, ezek a családok az önkormányzattól is segítségre számíthatnak. A határozati 
javaslatról szavazást indítványoz. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

253/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Városi Önkormányzat 
lakáskoncepcióját elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
 
5. napirendi pont 
 
A KAPUKOM Kommunális Kommunikációs és Ipari Park Kft. beszámolója 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Németh László ügyvezető urat. Felkéri szóbeli 
kiegészítenivalója megtételére. 
 
Németh László: Az elmúlt időszakban 18 határozatot hozott a testület a Kft-vel 
kapcsolatban és 6 rendeletet módosítottak, ami a társaság munkáját befolyásolta. Az az anyag, 
ami a testület elé került a város gazdasági társaságának működéséről és alakulásáról az elmúlt 
időszakban, összesen 120 oldalnál több, több mint 150 db adatot és számot tartalmaz. Nagyon 
örül annak, hogy számot adhat tevékenységükről. Januárban döntött a testület arról, hogy a 
város két cége, a Kapuvári Ipari Park Kft. és a Rábaköz Rádió Kft. olvadjon össze. A március 
28-i testületi ülésen a két könyvvizsgáló megvizsgálta a két cég működését, munkájukat 
ellenőrizte egy másik könyvvizsgáló, így került a testület elé az anyag. Május hónapban 
Vertetics úrral közösen számoltak be a Kapuvári Ipari Park Kft. működéséről és terveiről. A 
két cég július 14-vel olvadt össze. Ezután ismét egy könyvvizsgálatot kellett tartani, melyet  a 
szeptemberi ülésen tárgyalt a testület, mely július 14-ig bezárólag tartalmazta az adatokat. 
Tavaly október 1-jén, amikor a cég megkezdte újszerű működését a parkoló-szolgáltatás 
átvételével, a nettó árbevétele 4,9 millió Ft volt. Idén október 1-jén a cégnek a nettó 
árbevétele 53 millió Ft volt. Azt gondolja, hogy ezek a számok jelzik azt a munkát, ami a 
cégnél zajlik és jelzik azt a vonalat, ahogyan a város meglévő tevékenységeit próbálja saját 
kézbe venni és a lehető legjobban hasznosítani. Mindemellett a cég 10 fővel dolgozik, így 
alaptalanok azok az előzetes félelmek, hogy a város újabb vízfejet fog maga mellé építeni. Az 
elmúlt időszakban átvett tevékenység a beszámolóban szerepel, erről nem kíván bővebben 
szólni, csak ha kérdés van. 
A közeljövőről szeretne pár szót mondani. Az ádventi időszakra ígérték, hogy Kapuváron is 
lehet mobiltelefonnal parkolójegyet váltani. A technika már rendelkezésre áll, holnap kerül 
sor a képzésre, ami után lehetőség nyílik erre a fizetési módra. Ma érkezett egy levél 
hozzájuk, hogy 750.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást kapnak a balatonakali tábor 
felújítására. A táborra eddig 2,3 millió Ft-ot költöttek el, és a következő időszakban egy 
újszerű működését kezdheti meg a tábor. Megváltoztatták az összes olyan tevékenység 
mechanizmusát, amihez eddig hozzáfogtak. Mindezt úgy tették, hogy a város 
működőképességét nem veszélyeztették és folyamatos működés mellett zajlik ez az 
átalakulás. Szeretne köszönetet mondani Kocsis Gábor kollégájának, aki a 
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városüzemeltetésért, a napi működésért felelős üzletágat viszi a cégen belül és Varga 
Zoltánnénak, aki a pénzügyi, számviteli és monitoring tevékenységet fogja össze a cégnél. 
 
Kóczán Zoltán: Úgy gondolja, hogy a város egy új úton indult el, amikor megalakította a 
KAPUKOM Kft-t. számos tevékenységet lát el a cég, úgymint parkolás, rádió, balatonakali 
tábor, piac, inkubátorház, zöldterületek gondozása, hóeltakarítás a járdák tekintetében. Úgy 
gondolja, hogy tőkeinjekció nélkül nem úszhatják meg, ha a jövőben vásárolni vagy fejlődni 
szeretnének, akkor ehhez kellene pénz. A Gazdasági Bizottság a beszámolót elfogadásra 
javasolta. 
 
Hámori György: Úgy gondolja, hogy a beszámoló nagyon részletes. A beszámolót 
elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

254/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KAPUKOM Kommunális 
Kommunikációs és Ipari Park Kft. 2011. évi beszámolóját elfogadja. 
 

     
 
6. napirendi pont 
 
Beszámoló a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet tevékenységéről az új 
beruházásokkal összefüggésben 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti dr. Benedek Zoltán főigazgató urat, valamint Vámosné 
Áder Anna gazdasági igazgatót. Megkérdezi főigazgató urat, hogy a beszámolót kívánja-e 
kiegészíteni. 
 
Dr. Benedek Zoltán: Nem, a felvetett kérdésekre szívesen válaszol. 
 
Dr. Puhl Imre: Főigazgató úr az Egészségügyi és Oktatási Bizottság ülésén nem tudott részt 
venni, de helyettese néhány felmerült szakmai kérdéstől eltekintve mindenre választ adott. A 
jövő évről sok mindent nem tudnak, mert bizonytalanság van, de reméli, hogy rövid időn 
belül biztosak lehetnek abban, hogy ez a kórház amilyen szépen kiépült és amilyen jól 
gazdálkodik, a városé marad. A kórház fejlődik, ez kívül-belül látható. Az önkormányzat 
részéről azért illeti a kórházat dicséret, hogy régen a testület többször megszavazta a kórház 
számára gép-műszer beszerzését és az önkormányzat kiegészítette a vásárláshoz szükséges 
pénzeszközöket, jelenleg erre nincs szükség. Külön dicséret illeti őket, hogy saját erőből 
kigazdálkodnak olyan fejlesztéseket, amiket az önkormányzatnak kellene fedeznie. 
Az aktív ágyaknak megvannak a kritériumai, megpróbálják becsempészni az ellátásba, hiszen 
működik az egynapos sebészet, és nagyon jól működik, ez aktív tevékenységnek számít. Az 
egynapos sebészetnél azt kérdezték, hogy mi az oka annak, hogy fül-orr-gégészeti 
tevékenység nem folyik? Ennek financiális okai vannak, szakember-hiány van vagy egyéb 
más? Gratulál a nappali kórházhoz, ez nagyon jó dolog. Sokan a kezelésre bemennek és 24 
órát ott töltenek el, a hotelszolgáltatást igénybe veszik, ez felesleges terhet ró a kórházra és az 
egészségügyi pénztárra is. Este hazamennek, mert szívesebben alszanak otthon. A nappali 
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kórházat fejleszteni kell. Sok olyan megbetegedés van, ami nem igényel 24 órás kórházi 
ellátást. Szeretne néhány szót hallani  a várakozási időről és az előjegyzési időről, mert erre 
sok panasz érkezik. A betegek néha panaszkodnak azért, mert kétszer is sorba állnak a 
rendelőintézetben. Választ vár arra, hogy mit tesznek annak érdekében, hogy a várakozási 
idők lerövidüljenek. 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a beszámolót egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Benedek Zoltán: Köszöni a dicsérő szavakat. A dicséret a közösséget illeti. Egy 
intézmény akkor működik, ha a bennlévő dolgozók azt magukénak tekintik és megpróbálnak 
ezért mindent megtenni. 
A kórház infrastrukturálisan készen áll arra, hogy bármikor egy bizonyos fajta aktív ellátást 
működtessen. Ezt bizonyítja az, hogy amikor a pályázat készült, komoly erőfeszítést tettek 
arra, hogy egy blokkban kialakuljon az a szakrendelői kör az „A”-épületben, ahol együtt van a 
sebészet, a gasztroenteorológia és a kardiológia, ami a belgyógyászattal együtt a sürgősség 
forgalmának nagy részét ellátja. Az aktív ágyakkal kapcsolatban annyit tud még elmondani, 
hogy krónikus belgyógyászaton a lehetőségekhez képest nagyon komoly aktív ellátás folyik, 
ami részben finanszírozódik, mert 10%-ban aktív ellátást folytathat az intézmény. Ez az aktív 
ellátás sajnos nem a kívülről beérkező aktív betegek ellátásáról szól, hanem azoknak a 
betegeknek az ellátásáról, akik az intézményen belül vannak. Ha a kórházban történik egy 
megbetegedés, pl. tüdőgyulladás, ami aktív ellátást igényelne, akkor a beteget nem küldik el, 
hanem a krónikus belgyógyászati osztályon kezelik tovább. Ez felveti azt is, hogy sok esetben 
a finanszírozás ebből a szempontból elégtelennek bizonyul. Örülnek annak, hogy el tudják 
látni ezeket a betegeket és büszke azokra az orvosokra, akik ezt felvállalják, másrészt viszont 
ez pénzbe kerül a kórháznak, amit nem finanszíroznak. 
A várakozási időkről mond néhány szót. A várólisták ismertek. Rendszeresen felméréseket 
végeznek, nyomon követik, hol, mely szakmákban vannak nagyobb várólisták. Ezeknek a 
felmérésnek volt a következménye, hogy október 1-jétől, amikor megkapták az új 
szakmabeosztásra a működési engedélyt, akkor egy új szakmastruktúra, rendelési idő került 
kialakításra a meglévő határokon belül. Azt tudni kell, hogy volt 347 órájuk a korábbi 
időszakban. A pályázatba már 350 órát írtak be. Ebből a minisztériumban komoly gond 
adódott, ami másfél hónapig elhúzódott. Ezen a 3 órán ment a vita, de szerencsére október 1-
jétől 350 órában tudják ellátni a kapuvári és környékbeli embereket. A szakmai struktúrát 
igyekeztek úgy kialakítani, hogy ahol magas volt a várólista, ott kértek magasabb óraszámot. 
A kezdeti óraszámoknál volt még az aktív részről 30 óra gyermek-szakrendelési óra. A 
gyerekszakrendelések az egész országban nagyon kevéssé kihasználtak, hiszen van egy jó 
gyermekorvosi hálózat, Kapuváron pedig van, jó szakemberek állnak rendelkezésre, a 
városban erre nem volt igény osztályos háttér nélkül. Így ennek a rovására meg tudták növelni 
egyéb más szakrendelések óraszámát. Gondol itt a kardiológiára, a gasztroenteorológiára, a 
diabetológiára, a belgyógyászatra. Tüdőgyógyászatból az allergológiára nem volt kereslet. Ott 
a heti 3 óraszámot lecsökkentették nullára. Ebből is vita volt a minisztériumban, hogyan lehet 
ezt csinálni. Azért volt, mert a tüdőgyógyászat ellátja ezeket az eseteket, amik az allergológiai 
szakmában benne vannak, hiszen nagyon sok a párhuzamos beteganyag. 
Azt reméli az október 1-jei változástól, hogy a várakozási listák csökkennek. A 2006-os 
évben, amikor még aktív osztály volt a kórházban, összesen 100-120.000 orvos-beteg 
találkozás volt egy évben a szakrendelőkben. Ez 2007-2008-ban 80-90.000 volt. Ha az egész 
évet számolják, év végére közel 140.000 ember fog megjelenni a szakrendelési rendszerben 
az idei évben. Erre 350 órájuk van. A várólistákkal kapcsolatban nem tud mást mondani, mint 
azt, hogy a környéken működő kórházakban ezek a várólisták többszörösek. Kapuváron pl. a 
belgyógyászaton nincs várólista, a beteg nem marad ellátatlanul, de ennek az az oka, hogy 
reggel 10-kor elkezdődik a rendelés, ami délután 1300 óráig tart és 1430 órakor a főorvos úr 
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még ott van és rendel. de neki utána az osztályra kell mennie. A vezetőknek arra is figyelniük 
kell, hogy a túlóra jogos túlóra legyen, mivel azt a kórháznak ki kell fizetnie, ugyanis azt a 
szakrendelési számot, amit szakrendelési időn kívül teljesítenek, nem finanszírozzák a 
kórháznak. A járóbeteg szakrendelés pontrendszerben működik, 1 pontért 1,50,- Ft-ot fizet az 
OEP. Ha sokat teljesítenek, akkor egy felső határnál nem fizet többet az OEP. Ez azt jelenti, 
ha a kórház túlteljesíti a kvótát, akkor azt a kvótát osztja el az 1,50,- Ft-tal és annyival 
kevesebbet fizet. A kapuvári kórháznak 1,15-1,20,- Ft-ot fizetnek egy pontért. Tehát ennyivel 
több beteget látnak el, mint amennyi az országos átlag és amennyire jogosultak lennének. De 
ez nem probléma, és amíg a kórház ezt finanszírozni tudja, addig jó. Tehát ők beteget nem 
utasítanak vissza. 
Köszöni a dicséretet az egynapos sebészettel kapcsolatban. 
Fül-orr-gégészettel kapcsolatban elmondja, hogy amikor 2007-ben elindultak a pályázattal, 
akkor az országban 2-3 helyen volt egynapos sebészet. Másfél hónap alatt a pályázati kiírást 
elrendezték. Amikor megnyerték a pályázatot, augusztus-szeptemberben volt összesen 41 
betegük. Akkor örültek annak, hogy ilyen sok szakmát kértek, de ennek is megvolt a veszélye. 
Hallották azt, hogy azok a pályázatok, amelyek nem abban a szakmában kérnek egynapos 
ellátást, amiben korábban aktív ellátásuk volt (Kapuvárt a sebészet és a nőgyógyászat érintette 
volna), akkor félő, hogy visszautasítják formai hiba miatt az egész pályázatot. Ezt akkor 
bevállalták, és az összes egynapos sebészeti ellátásra pályáztak, így kapták meg többek között 
a fül-orr-gégészeti rendelést is. A fül-orr-gégész doktornő nyugdíjba ment. A szakmai 
kollégium olyan álláspontot adott ki, hogy nem javasolják az egynapos sebészeti műtéteket 
fül-orr-gégészetben olyan helyen, ahol nincs osztályos háttér. Ennek oka az, hogy a 2008-
2009-es évben két tíz éven aluli gyermek meghalt út közben a két kórház között egy egyszerű 
mandulaműtétben. Ez visszavetette a fül-orr-gégészetet. A beszámolóban is leírta, hogy 
csinálnak 723 műtétet. Ez a megengedett kvótánál és pontszámnál idén 9 műtéttel volt több. A 
műtéteket is pontozzák, egy pont 150.000,- Ft-ot ér. A kapuvári kórház ezt 9 ponttal 
túlteljesítette, tehát a kórháznak ez 1.350.000,- Ft-jába került. Túlkapacitált az egynapos 
sebészet, de ennek örülnek. Ha a fül-orr-gégészet bekerülne a rendszerbe, akkor valakinek ki 
kellene lépnie belőle. Figyelik a kormányzati elvárásokat, volt egy kongresszus, ahol 
elhangzott, hogy az egynapos sebészet bővítését tervezik. Bízik abban, hogy nemcsak több 
helyre akarják adni, hanem a meglévő helyeknek is adnak finanszírozást, amit szeretnének 
kihasználni. Így tudják növelni a műtéti számot. Bízik abban, hogy az egynapos sebészet jól 
beindult és nagy rá a kereslet. Ott is van már várólista. 
 
Hámori György: A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

255/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet tevékenységéről szóló beszámolót az új beruházásokkal összefüggésben 
elfogadja. 
 

     
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7. napirendi pont 
 
Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásának keretében végzett 
tevékenységről 
 

a.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
b.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
c.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről 
d.) Beszámoló a Pedagógiai Szakszolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodás 
végrehajtásáról 
e.) Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött együttműködési megállapodás 
végrehajtásáról 
f.) Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 
g.) Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet társulásának működéséről 

 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Dukai Tibor kistérségi irodavezető urat. Kéri a 
bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottsági javaslatokat. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság a beszámolókat 
elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén elfogadásra javasolta azzal, 
hogy az ügyelet beszámolójában elírás történt. Az ügyeletnél csak egy orvos van, egy sofőr és 
egy nővér. Tehát ha az orvos betegnél van, akkor a betegnek várnia kell, de azért van ott a 
nővér, hogy lássa, az érkező beteg mennyit tud várni és milyen tünetei vannak. Évek óta 
könnyebbséget jelent az ügyeletnek a diszpécser központ. Oda mennek be hívások, ahol 
szakértő ember próbálja ellátni a feladatot, hogy az ellátás hogy történjen meg: mentő menjen 
ki vagy ne, az ügyelet kimenjen vagy ne. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság is támogatta a beszámolókat. 
 
Hámori György: A beszámolókat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

256/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Bölcsődei 
Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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257/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Óvodai 
Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

258/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Közoktatási 
Intézményi Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

259/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pedagógiai Szakszolgálat ellátására 
kötött együttműködési megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

260/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési feladatokra kötött 
együttműködési megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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261/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálati Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

262/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Központi Háziorvosi Ügyelet 
társulásának működéséről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

     
 
8. napirendi pont 
 
Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásában végzett 
tevékenységéről 
 
Hámori György: A kistérségi társulás minden döntése akkor lép életbe, ha azt az összes 
tagönkormányzat képviselő-testülete jóváhagyta. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság a beszámolót 
egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén egyhangúlag elfogadásra 
javasolta a beszámolót. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén támogatta. 
 
Hámori György: A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

263/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 
Társulásában végzett tevékenységről szóló beszámolót jóváhagyja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

     
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9. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
9/a. napirendi pont 
 
Vélemény a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatáról 
 
Hámori György: Ez a feladat 2012. január 1-jétől már nem lesz a megyei önkormányzatnál, 
de a testületnek  akkor is véleményeznie kell a koncepciót. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyetértett a koncepcióban 
foglaltakkal. 
 
Hámori György: A koncepciót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

264/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Megyei 
Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 2011. felülvizsgálati 
anyagával egyetért és elfogadásra javasolja a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 
Közgyűlése felé. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. november 28. 
 

     
 
9/b. napirendi pont 
 
A Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzés engedélyezése 
 
Hámori György: A vagyonrendelet alapján kell a kérelemről dönteni. A Berg Gusztáv 
Szakiskola a szakképzési hozzájárulásból akarja fedezni ezen eszközök beszerzését. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság egyetértett a szakiskola eszközbeszerzésével. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

265/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Berg Gusztáv Szakiskola 
részére saját költségvetéséből az előterjesztés mellékletét képező listán szereplő eszközök 
beszerzését összesen 7.178.621,- Ft értékben. 
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A Képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
9/c. napirendi pont 
 
Döntés a Petőfi Filmszínház épületének bérbeadásáról 
 
Hámori György: Több ülésen is tárgyalták, hogy szeretnék a mozi épületét a KAPUKOM 
Kft-nek átadni. A közművelődési feladatellátásra van már kötelező feladatellátó intézménye is 
az önkormányzatnak. A jelenlegi jogszabályok szerint közművelődési célra úgy tudják átadni 
az épületet és nem kell versenyeztetni, ha minimális bérleti díjat határoznak meg a Kft. 
számára és közművelődési feladatot jelölnek meg.  
 
Kóczán Zoltán: A mozi épületét inkább az ifjúsági csoportok használják. Sajnos az épület 
leromlott állapotban van, ezért a jövőben gondolkodni kell róla. Jó megoldásnak tartja azt, 
hogy 10.000,- Ft + ÁFA összegért adják át a bérleti jogot a Kft-nek. 
 
Hámori György: Mivel az önkormányzat által támogatott csoportok használják az épületet és 
az épületnek a fenntartási költségei is gondot okoznak, ezért javasolják ezt a minimális 
összeget bérleti díjként. 
 
Csákány Annamária: Az önkormányzat közművelődési feladatainak ellátására, civil 
szervezeteik közművelődési tevékenységének összehangolására, különböző rendezvényeik 
lebonyolítására kívánja bérbe adni ingatlanát a KAPUKOM Kft-nek. 
Kérdése, hogy e tevékenységek hozzájárulnak-e a Kft. bevételeinek gyarapodásához? Ha 
igen, hiszen ez a feladata és célja többek között, akkor a plusz bevételekből mennyiben 
részesül az önkormányzat és vele együtt a város? Az eddig csak veszteséget termelő mozi 
üzemeltetéséről van szó. Ha úgy alakul, hogy nem jönnek be a számítások, akkor a 
többletköltségek kit terhelnek? A felügyelőbizottság tagjai mennyiben felelnek, ha nem 
működik e kiszervezett tevékenység? 
 
Hámori György: Mielőtt úgy döntöttek, hogy a mozi üzemeltetését átadják a Kft-nek, 
utánanéztek a lehetőségeknek. Már említette a mai ülésen, hogy az önkormányzat pályázati 
forrásai nagyon behatároltak, pedig az épületre egy nagyobb felújítás ráférne. Gazdasági 
társaságként a KAPUKOM Kft. pedig jobban ki tudja használni ezeket a pályázati 
lehetőségeket, nagyobb lehetőségek nyílnak a számára. Az épületnek a fenntartása is komoly 
összeget jelent. A Kft. az üzemeltetés során az ifjúsági csoportok és civil szervezetek 
fogadásával meglátása szerint bevételre csak a fenntartási költségekre számíthat. Nem is 
akarják ezekre a szervezetekre hárítani ezeket a kiadásokat, hiszen utána úgyis az 
önkormányzathoz jönnek támogatásért. Nullszaldósan ez az épület üzemeltethető. Elsősorban 
a pályázatok kihasználása érdekében szeretnék az épület bérleti jogát átadni a Kft-nek. Kéri, 
hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

266/2011. (XI. 28.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Petőfi Filmszínház 9330 Kapuvár, 
Győri út 2. szám alatti épületet bérbe adja a KAPUKOM Kft. részére 10.000,- Ft/hó + ÁFA 
bérleti díjért. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a bérbeadásra vonatkozó szerződést 
a KAPUKOM Kft-vel kösse meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. december 31. 
 

     
 
10. napirendi pont 
 
Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá, így csak bejelentésekre 
van lehetőség. 
 
Dukai Miklós: Lakossági kérésre szólal fel. Mindenki tudja, hogy az idei évben lett felújítva a 
Kis-Rába-híd, ezért elterelték a forgalmat. A Széchenyi utca vége a vasúti átjárótól a fahídig 
nagyon ki van járva, különösen a padka. Ennek a felújítására vagy a lyukak betöltésére lenne 
szükség. Jó lenne, ha erre még a fagy és a hó beállta előtt sor kerülne. 
Jó hírről is be tud számolni. A MEDOSZ-pálya a Bem József utca páratlan oldalának utolsó 
házától az öltözőkig fel lett szántva, be lett füvesítve. Az érparton a régi rossz fákat kivágták, 
de azok pótolva lesznek, amik megmaradtak pedig megfelelnek a követelményeknek. Ahol az 
autók szoktak parkolni, a külső pálya és az úttest között a gödröket feltöltötték és 
befüvesítették a lovasegyesület tagjai, mert a területet ők kapták meg. Kiss M. Vencel gazda 
vezetésével sokat dolgoztak azért, hogy a MEDOSZ-pálya rendezett legyen. Az öltözők nagy 
részét kívülről felújították, a belső munkálatok tavasszal folytatódnak. Szerinte nagyon szép 
lesz a pálya, ha a lovasok továbbra is gondozzák. 
 
Budai Imre: Dukai Miklós képviselő úr első felvetésére válaszolna. Amikor az 
útfelújításokat végezték, az ott keletkező mart aszfaltot a régi állatvásártérre deponálták azért, 
hogy amikor a híd átadásra kerül és a Széchenyi utcának jelentősen csökken a forgalma, akkor 
meg fogják csinálni a padkát és gödröket betömik a mart aszfalttal. Ha jól tudja, akkor a 
Kapuvári Vizitársulat ezen a héten ezt meg fogja csinálni, még mielőtt a hó leesik. Nem azt 
mondja, hogy jó minőségű út lesz, de az úthibák és a padka problémái ki lesznek javítva. 
A MEDOSZ-pálya állapotáról saját szemével is meggyőződhetett, amikor délelőtt a lóbarátok 
egyesületének vezetőjével nézték meg a területet. A pálya nagyon szép lett és a jövő évi 
rendezvényeknek sokkal jobb környezetet fog biztosítani, mint idén. Amivel az önkormányzat 
hozzá tud ehhez járulni, a Bem utcai régi játszóteret el kell bontani, mert a játékeszközök nem 
felelnek meg az uniós előírásoknak, a másik pedig, hogy az út szélén megy egy 
nagyfeszültségű villanyvezeték, attól legalább 10 méterre kell elhelyezni a játszóteret. Az új 
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játszótér a sportöltöző melletti területen lesz, valószínűleg a héten vagy a jövő héten kerül rá 
sor. 
 
Dukai Miklós: Ezt nagyon szépen köszöni. 
 
Hámori György: További észrevétel hiányában a képviselő-testület nyílt ülését 1635 órakor 
bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
 

Szünet 
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